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Napookeur 18 Oxtwppiov 2013

FAQZZA: Eywav ol oghideg 37, 38, QOKACELS 3 KaL 4. TETPAdLO £PYQCLOV AOKNON

Avtiypadn-opBoypadia: Acknon 3, ot 800 teheutaiot otiyot:
"Onolo¢ puaAd Sev €XEL

éxeL oS, yio va Tpexe!”

Ko aré To EUPETHPLO TLG Aé€erg and to A péxpL kaito Q.

MpoTAoELS e TIG AEEELG: AtaAéyw tpeig Aé€erg amd o Eupetripto Kot Tdxvw
MPOTACELS.

Avdayvwon: Acknon 3, ogAida 37, poBoivw o' £§w Toug oTiXOUC JLE TOL EVTOVAL
YPOpOTOL.

MAGOHMATIKA: Eywe arno 1o BBAio tou podnty to ETtavOANTITLKO, OEALOEG 28 KOt
29.

Mio dwrotuTtia NMoooag Kot pto MoBnpATIKWY.

Tn Asutépa éxoupe : NMwooa, Madnpatikd, MeAétn MepiBaihovrog, Eughiktn
Tovn, AyYAKA.

Tnv Acutépa oxoAapue 13:15.

To oAorjpepo AsttoupyEl KAVOVIKA.

KAANO ZABBATOKYPIAKO



U U (o e i e e e e
Hpepopnvid: o oo e

‘O\oL aUTO[ Ol FIPWES TWV KOHIKG NMpocnaBoly va gou auaTnBouly, dnAadn 6EAouv
VO gouU nouv notot eivat!

'ExouV kal éva Prvupa yia ogva.

[ pAwe pECa OTO GUVVEPAKIO NWwG B0 cou EAEYQV TO OVOHA TOUG KAl TO UAVUNG

TOUG.
e oou! Eyw eipat o Zounep Mav.
Eiote £Towol yia uia BOATA wnAd
otov oupavo

—




ONOMA.:

1. Bpiokm Tovg aptBpodg mov Agimovy.

e 40+10+5=....... e40+30 = .......
e 20+ ... ... =50 e50+ ....... = 80
e95-10 = ....... e80-1-10=.......

< TUVOMKA TO, LOOPO KOVTAKLO EVOL ..o
o TOVOMKGE, £{OUV PEVEL ABUKA. ... i oo KOUTOKLOL

3. Hapatmpd v aptOpoypopr Ko SLUTANPOVEO TOVG apiBpovg oL
Agimovv .

67 - 76

45 3 90



